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L'An Deux Mil Vingt Quatre, le Douze Février à 18 heures 30, le Conseil Municipal de la 
Commune de CHERENG s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances sous la présidence de 
Monsieur Pascal ZOUTE, Maire 
 
Date de convocation : 6 Février 2024 - Date d’affichage : 6 Février 2024 
Nombre de membres en exercice : 23 
 
La séance est ouverte à 18 h 30 
 

SECRETAIRE DE SEANCE : Monsieur Damien DELBROUCQ 
 
Il est procédé à l’appel des membres 
 

Présents : MM. ZOUTE Pascal, BARBE Eric, BUISSE Jean-Louis, BULTEY Dominique, 
DECALONNE Jean-Louis, DELBROUCQ Damien, DEMOYER Pascaline, DESROUSSEAUX 
Patricia, DUBOIS Laurent, DYRDA Aurélie, GHESQUIERE Didier, GHESTEM Charles-Edouard, 
HERBAUT Pierrette, LOUNICI Bérengère, MELI Odette, RECLOUX Hélène, REVEILLON Eric, 
SCELLIER Fabienne, SCHIRMER Lucie, WAQUET Johanne, WATTEAU Bernard, WAUCQUIER 
Isabelle 
 

Absent excusé :  
 
M. LLANES David donne pouvoir de vote à M. BARBE Eric 
 

Absent :  
 
 
Monsieur le Maire constate que le quorum est atteint. 
 
 
 

L’ordre du jour comporte : 
 

- Approbation du procès-verbal de la réunion du conseil municipal du 
06/12/2023 

- Espace Numérique de Travail (ENT) – Adhésion au Syndicat mixte « La fibre 
numérique 59-62 » 

- Sollicitation du fonds de concours « transition énergétique et bas carbone » 
auprès de la Métropole Européenne de Lille - Rénovation de l’éclairage public 
(rue du Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier 
Castel) 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation d’Équipement des 
Territoires Ruraux (DETR) 2024 - Rénovation de l’éclairage public (rue du 
Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel) 

- Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 - 
Rénovation de l’éclairage public (rue du Sentier de la Grange, rue du Moulin 
d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel) 
 
 

PROCES VERBAL 

REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 12 FEVRIER 2024 
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- Sollicitation du fonds de concours « Équipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille - Rénovation des vestiaires et des sanitaires 
de la salle Victor Provo 

- Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 - 
Rénovation des vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation d’Équipement des 
Territoires Ruraux (DETR) 2024 - Rénovation des vestiaires et des sanitaires 
de la salle Victor Provo 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation de Soutien à 
l’Investissement Local (DSIL) 2024 - Rénovation des vestiaires et des 
sanitaires de la salle Victor Provo 

- Sollicitation du fonds de concours « Équipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille - Rénovation des vestiaires et des sanitaires 
du Complexe Sportif rue Jean Ochin 

- Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 - 
Rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue Jean 
Ochin 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation d’Équipement des 
Territoires Ruraux (DETR) 2024 - Rénovation des vestiaires et des sanitaires 
du Complexe Sportif rue Jean Ochin 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation de Soutien à 
l’Investissement Local (DSIL) 2024 - Rénovation des vestiaires et des 
sanitaires du Complexe Sportif rue Jean Ochin 

- Sollicitation du fonds de concours « Équipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille - Rénovation des sanitaires de l’Espace Roger 
Planquart 

- Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 - 
Rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation d’Équipement des 
Territoires Ruraux (DETR) 2024 - Rénovation des sanitaires de l’Espace 
Roger Planquart 

- Sollicitation d’une subvention au titre de la Dotation de Soutien à 
l’Investissement Local (DSIL) 2024 - Rénovation des sanitaires de l’Espace 
Roger Planquart 

- Communications diverses 
 

 
 
 
 
 
APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL EN DATE DU 
6 Décembre 2023 : 
 
Le procès-verbal de la séance du 6 Décembre 2023 n’appelle aucune observation.  
Il est adopté à l’unanimité. 
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2024 / 1 / 1 – Espace Numérique de Travail (ENT) – Adhésion au Syndicat mixte « La fibre 
numérique 59-62 » 
 
RAPPORTEUR : Madame Hélène RECLOUX 
 
L’Espace Numérique de Travail (ENT) est un outil à destination des élèves et des parents pour 
accéder à distance à son environnement scolaire (informations éducatives et de suivi, résultats 
scolaires, outils et ressources pédagogiques, messagerie avec les enseignants, ...).  
 
L’ENT a été mis en place en 2019 dans les Hauts-de-France. Il était porté par le Syndicat Mixte 
« Nord – Pas-de-Calais Numérique » (La Fibre Numérique 59 62) sur fonds européens. 

Compte tenu de la fin du financement de l’outil ENT, il convient pour la commune de poursuivre le 
portage financier du projet d’Environnement Numérique de Travail (ENT) ; la Métropole Européenne 
de Lille n’ayant pas pris cette compétence dévolue aux communes. 
 
Cela concerne, pour l’année scolaire 2023-2024, l’école Jules Ferry et les 155 élèves de maternelle 
et primaire. La contribution financière annuelle pour la commune s’élève à 1,35 € par élève. 

Après avoir entendu l’exposé, l’Assemblée, par : 

23 voix pour  - 0 abstention - 0 contre  

Décide le transfert de la compétence « Usages numériques/NTIC en matière de numérique 
éducatif » au Syndicat mixte ouvert « Nord - Pas-de-Calais Numérique » ; 

Décide que le transfert de cette compétence sera effectif sans délai et au plus tard dès le rendu 
exécutoire de la délibération concordante du Syndicat mixte ouvert « Nord - Pas-de-Calais 
Numérique » valant accord et adhésion de la commune de Chéreng et modification des annexes 1 
et 2 de ses statuts ; 

Demande à adhérer au Syndicat mixte ouvert « Nord - Pas-de-Calais Numérique » et autorise le 
Maire à signer tout document afférent à cette adhésion ; 

Approuve les statuts du Syndicat mixte ouvert « Nord - Pas-de-Calais Numérique », annexés à la 
délibération ; 

Décide le versement de la ou des contributions annuelle(s) obligatoire(s) au Syndicat mixte ouvert 
« Nord - Pas-de-Calais Numérique » (imputations budgétaires à l’article 6281) ; 

Désigne Madame Hélène RECLOUX, comme déléguée, soit au comité syndical, soit au collège 
des communes désignant les représentants au comité syndical, conformément à l’article « 8.1 
composition du comité syndical », figurant dans les statuts du syndicat mixte. 

 
Délibération adoptée  

  

************** 
 
2024 / 1 / 2 – Sollicitation du fonds de concours « transition énergétique et bas carbone » 
auprès de la Métropole Européenne de Lille – Rénovation de l’éclairage public (rue du Sentier 
de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel) 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Engagée dans une démarche de sobriété énergétique, la commune de Chéreng a décidé d’agir sur 
son parc d’éclairage public  
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Aussi, dans la continuité de son programme, elle souhaite poursuivre ces travaux et procéder à la 
rénovation de l’éclairage public dans les rues suivantes : 
 

- Rue du Sentier de la Grange 
- Rue du Moulin d’Or 
- Rue du Maréquaix 
- Sentier Castel 

 
Le coût prévisionnel des travaux s’élève à 48 415,00 euros HT. 
 
En cohérence avec les engagements pris dans le cadre du Plan Climat Air Énergie métropolitain, la 
Métropole Européenne de Lille (MEL) s’est engagée, par l’intermédiaire du fonds de concours dédié 
à la « transition énergétique et bas carbone », à soutenir les projets communaux visant à améliorer 
durablement la performance énergétique du patrimoine communal. 
 
Compte tenu que ces travaux de rénovation de l’éclairage public sont susceptibles de bénéficier 
d’un soutien financier de la Métropole Européenne de Lille à hauteur de 40 % des dépenses 
éligibles au titre du fonds de concours dédié à la « transition énergétique et bas carbone »,  
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de l’éclairage public dans les rues suivantes : rue du 
Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter le fonds de concours auprès de la Métropole 
Européenne de Lille dédié à la « transition énergétique et bas carbone » à hauteur de 40 % pour ce 
projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de soutien financier et à 
signer tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 3 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DETR 2024 – Rénovation de 
l’éclairage public (rue du Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier 
Castel) 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation de l’éclairage public dans les rues : Rue du Sentier de la 
Grange, Rue du Moulin d’Or, Rue du Maréquaix, Sentier Castel, il est possible de solliciter un 
soutien financier au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR) à hauteur de 
40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de l’éclairage public dans les rues suivantes : rue du 
Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DETR 2024 à hauteur 
de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 
 

************** 



5/10 

 
 
2024 / 1 / 4 – Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au titre 
de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 – Rénovation de l’éclairage 
public (rue du Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel) 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation de l’éclairage public dans les rues : Rue du Sentier de la 
Grange, Rue du Moulin d’Or, Rue du Maréquaix, Sentier Castel, il est possible de solliciter un 
soutien financier au titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs à hauteur de 50 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de l’éclairage public dans les rues suivantes : rue du 
Sentier de la Grange, rue du Moulin d’Or, rue du Maréquaix, Sentier Castel ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention Aide Départementale 
aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 à hauteur de 50 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 
 

************** 
 
2024 / 1 / 5 – Sollicitation du fonds de concours « Equipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille – Rénovation des vestiaires et des sanitaires de la salle Victor 
Provo 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
La salle Victor Provo nécessite d’importants travaux de rénovation de ses vestiaires, de ses 
sanitaires et du local arbitre. 
 
Le coût prévisionnel des travaux s’élève à 165 064,53 euros HT. 
 
Compte tenu que ces travaux de rénovation sont susceptibles de bénéficier d’un soutien financier 
de la Métropole Européenne de Lille à hauteur de 40 % des dépenses éligibles au titre du fonds de 
concours « Equipements Sportifs »,  
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de la salle Victor Provo (vestiaires, sanitaires et local 
arbitre) ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter le fonds de concours auprès de la Métropole 
Européenne de Lille dédié aux « Equipements Sportifs » à hauteur de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de soutien financier et à 
signer tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  
 

Délibération adoptée  
 

 
************** 

 



6/10 

2024 / 1 / 6 – Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au titre 
de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 – Rénovation des vestiaires et 
des sanitaires de la salle Victor Provo 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo, il 
est possible de solliciter un soutien financier au titre de l’Aide Départementale aux Villages et 
Bourgs à hauteur de 50 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de la salle Victor Provo (vestiaires, sanitaires et local 
arbitre) ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention Aide Départementale 
aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 à hauteur de 50 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 7 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DETR 2024 – Rénovation des 
vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo, il 
est possible de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires 
Ruraux (DETR) à hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de la salle Victor Provo (vestiaires, sanitaires et local 
arbitre) ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DETR 2024 à hauteur 
de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 8 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DSIL 2024 – Rénovation des 
vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires de la salle Victor Provo, il 
est possible de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation de Soutien à l’Investissement 
Local (DSIL) à hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation de la salle Victor Provo (vestiaires, sanitaires et local 
arbitre) ; 
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- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DSIL 2024 à hauteur 
de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
2024 / 1 / 9 – Sollicitation du fonds de concours « Equipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille – Rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe 
Sportif rue Jean Ochin 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Les vestiaires et les sanitaires du Complexe Sportif rue Jean Ochin nécessitent des travaux de 
rénovation. 
 
Le coût prévisionnel des travaux s’élève à 22 039,33 euros HT. 
 
Compte tenu que ces travaux de rénovation sont susceptibles de bénéficier d’un soutien financier 
de la Métropole Européenne de Lille à hauteur de 20 % des dépenses éligibles au titre du fonds de 
concours « Equipements Sportifs »,  
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter le fonds de concours auprès de la Métropole 
Européenne de Lille dédié aux « Equipements Sportifs » à hauteur de 20 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de soutien financier et à 
signer tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
2024 / 1 / 10 – Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 – Rénovation des 
vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue Jean Ochin 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin, il est possible de solliciter un soutien financier au titre de l’Aide Départementale aux 
Villages et Bourgs à hauteur de 50 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention Aide Départementale 
aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 à hauteur de 50 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
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2024 / 1 / 11 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DETR 2024 – Rénovation des 
vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue Jean Ochin 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin, il est possible de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation d’Equipement des 
Territoires Ruraux (DETR) à hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DETR 2024 à hauteur 
de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 
 

************** 
 
2024 / 1 / 12 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DSIL 2024 – Rénovation des 
vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue Jean Ochin 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin, il est possible de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation de Soutien à 
l’Investissement Local (DSIL) à hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des vestiaires et des sanitaires du Complexe Sportif rue 
Jean Ochin ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DSIL 2024 à hauteur 
de 40 % pour ce projet ; 

- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 
tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 13 – Sollicitation du fonds de concours « Equipements Sportifs » auprès de la 
Métropole Européenne de Lille – Rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Les sanitaires de l’Espace Roger Planquart nécessitent d’importants travaux de rénovation. 
 
Le coût prévisionnel des travaux s’élève à 66 253,70 euros HT. 
 
Compte tenu que ces travaux de rénovation sont susceptibles de bénéficier d’un soutien financier 
de la Métropole Européenne de Lille à hauteur de 20 % des dépenses éligibles au titre du fonds de 
concours « Equipements Sportifs »,  
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Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter le fonds de concours auprès de la Métropole 

Européenne de Lille dédié aux « Equipements Sportifs » à hauteur de 20 % pour ce projet ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de soutien financier et à 

signer tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 14 – Sollicitation d’une subvention auprès du Conseil Départemental du Nord au 
titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 – Rénovation des 
sanitaires de l’Espace Roger Planquart 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart, il est possible 
de solliciter un soutien financier au titre de l’Aide Départementale aux Villages et Bourgs à hauteur 
de 50 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart ;  
- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention Aide Départementale 

aux Villages et Bourgs (ADVB) 2024 à hauteur de 50 % pour ce projet ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 

tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 
2024 / 1 / 15 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DETR 2024 – Rénovation des 
sanitaires de l’Espace Roger Planquart 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart, il est possible 
de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation d’Equipement des Territoires Ruraux (DETR) 
à hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DETR 2024 à hauteur 

de 40 % pour ce projet ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 

tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 
 

************** 
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2024 / 1 / 16 – Sollicitation d’une subvention au titre de la DSIL 2024 – Rénovation des 
sanitaires de l’Espace Roger Planquart 
 
RAPPORTEUR : Monsieur le Maire 
 
Dans le cadre des travaux de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart, il est possible 
de solliciter un soutien financier au titre de la Dotation de Soutien à l’Investissement Local (DSIL) à 
hauteur de 40 %. 
 
Il est proposé au conseil municipal :  
 

- d’approuver le projet de rénovation des sanitaires de l’Espace Roger Planquart ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à solliciter l’attribution de la subvention DSIL 2024 à hauteur 

de 40 % pour ce projet ; 
- d’autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention et à signer 

tout document s’y référent. 
 
Résultat du vote : UNANIMITE  

Délibération adoptée  
 

************** 
 

DECISIONS PRISES EN VERTU DE L’ARTICLE L.2122-23 DU CGCT 
 

Décision n° 2023/013 :  
 
 - Adhésion au dispositif d’achat groupé proposé par l’UGAP pour la fourniture, 
l’acheminement de gaz naturel et services associés, dénommé « Gaz 2025 » couvrant la période du 
01/07/2025 au 31/12/2028. Les sites concernés sont : Salle polyvalente Victor Provo, Mairie, 
Restaurant Scolaire, Ecole Jules Ferry, Espace Roger Planquart, Espace Culturel Jean Piat. 
 

 
Décision n° 2024/001 : de procéder à un virement de crédits de la section d’investissement comme 

suit : 
 

- Article 203 : frais d’études    + 31 000,00 € 
- Article 2051 : concessions et droit similaires   +   4 000,00 € 
- Article 2131 : constructions bâtiments publics  -  35 000,00 €   

 
 

COMMUNICATIONS DIVERSES 
 

- Prochaine réunion du Conseil Municipal : le Mercredi 3 avril 2024 à 18 h 30 
 

- Réunion de travail privée de l’ensemble des élus : Mercredi 13 mars 2024 à 18 h 30 
 

- Travaux de voirie rue du Maréquaix : Début des travaux le 13/05/2024 pour une durée de 5 mois 

 

- Travaux de construction de trottoirs rue du Cimetière : Les travaux sont terminés 

- Vente du Château de Montreul : La vente est en cours. L’acheteur compte ouvrir un restaurant 
et salle de séminaire 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 19 h 00 
 

Le procès-verbal de la séance du 12/02/2024  
a été approuvé à l’unanimité lors du Conseil Municipal du 03/04/2024 

 


